

# 年货节上的“新面孔”

## ——“咸宁优品”年货节活动侧记

●记者 傅辉 通讯员 王曙峰 方威

1月28日，记者在万达广场咸宁店一楼中庭“咸宁优品”年货节上看到，来自各县市区推选的“咸宁优品”目录、“荆楚优品”“老字号”等公共品牌且富有年味的产品琳琅满目。既欣喜看到熟悉的老产品，也惊喜发现不少“新面孔”，让市民眼前一亮，多了一份选择。



### ■老品牌推出新产品

说起桂花产品，大家耳熟能详的有桂花糕、桂花酒、桂花蜜等，这次参展的桂花米酒在“桂花圈”里也算是一个“新秀”，推出的各款桂花米酒，巧妙将桂花与米酒完美融合，度数低，甜味足。一口喝两香，米酒香、桂花香。香飘餐桌，丰富味蕾。80、90年代出生的小孩大多是喝向阳湖奶粉长大的，现在还能看到小时候的老包装，也欣喜看到随着市场的变化，推出适合不同年龄段的各种类型奶粉。三普公司在做好蜂蜜产品的同时，研发出的三普麻花、锅巴，各种味道、各种颜色让你目不暇接。阳春园麻饼也是既保持原有的简约包装、简装，也有现在的大包装里有一片装、散装，让市民各取所需。赤壁青砖茶展区既有传统的砖茶，也有新推出的赤壁青砖茶饮料。以前只晓得湖北黄袍山绿色产品有限公司生产“黄袍山油茶”，是“地理证明商标”，公司生产有“本草天香”油茶籽油，不知道“上古之水”洗涤洗护用品也是该公司研发生产，有20大类天然活性洗护用品。

年货节上，市民也惊喜地发现不少新产品露面。

### ■“乐小脆”腌菜

不看不知道，一看还有转“内销”产品。在一展柜前，有产自崇阳县白霓镇、风靡韩日的“乐小脆”牌腌菜，生产这些产品的是湖北乐小脆食品有限公司。公司销售员介绍，公司主要做三

大类产品共20多个品种，一是豆制品，如豆卷、千张等；二是蔬菜粉，作为食品深加工的原料；三是高菜和藠头等，经过腌制等特殊工艺后出口日本和韩国。2019年在国内销售了1000多万元，出口500多万美元。

### ■“桂之鲜”排骨莲藕汤

桂之鲜生态农业是北大“土鸡哥”张继良的公司，他把养殖的桂花鸡做成桂花鸡汤后，又新推出“桂之鲜”排骨莲藕汤，一上市就受到市民喜爱。张继良告诉记者，根据市场需求推出有一年的保质期的排骨莲藕汤，可以让市民一年四季都可以吃到。张继良说一罐1650克，可以满足5—6人同时食用，几十元就可以解决。排骨莲藕汤选用咸宁本地农家散养土猪和嘉鱼生态莲藕为原料，采用传统的农家土灶和现代科技工艺煨制而成。汤品质优味道美，营养丰富。

### ■“桂花礼”系列产品

荣登“湖北十大创意礼品”榜单的“桂花礼”系列产品桂花香薰系列、“天香致礼”护肤系列、“桂花福礼”美食系列等等桂花产品，吸引了众多市民的围观。

由一扬香花产业规划研究(咸宁)有限公司设计生产的“桂花礼”系列产品整合和优化了我市的桂花资源、以咸宁金桂鲜花为原料，运用天然本草精粹提取专有核心工艺技术，精心研制而成。其中，桂花香薰系列包括桂花香薰

粒子、桂花滋润膏、桂花精油等，安神养性，消除疲劳。“天香致礼”护肤系列包括桂花精粹面膜、桂花精露，香气浓郁，滋养肌肤。“桂花福礼”美食系列包括桂花糕、桂花茶等余香绕齿。

### ■“人和桂”健康饮品

人和桂(湖北)食品科技有限公司负责人黄川介绍，公司开发了多款新型水蜜分离零添加的蜂蜜水、紫苏水，桂花奶茶，桂花蜜茶及多款大健康系列产品。1月26日，人和桂公司与湖北省民营经济研究会、文旅康养专委会正式签署全平台营销运营战略1000万元合作协议。

桂花奶茶，选用咸宁优质桂花和牛奶调配而成，桂花风味十足、口感醇厚浓香。紫苏水，选用天然赤紫苏原液提取和纯净水精制而成，富含多酚、花青素和矿物质。蜂蜜水，采用水蜜分离式设计，将天然蜂蜜与纯净水分开存储，它打破了以往饮品都是单一液体(纯净水)或混合型液体即(茶饮和碳酸饮料)的格局，很好规避了混合饮品因需要长时间保存而必须增加添加剂的问题，同时该产品也满足了消费者健康和绿色的消费理念。只需要一拧一摇，便可随时随地的享受健康美味。

### ■福彩、体彩两种即开彩票“助兴”

此次活动的协办单位市民政局组织现场福彩即开型彩票的监管、发放和兑换。市体育中心负责组织现场体

彩即开型彩票的监管、发放和兑换。

1月28日—2月3日，针对消费者购买热情予以回馈。消费者在年货节同一展位上一次性购买一种产品超过200元送面值2元即开型彩票一张(福彩或体彩，消费者自行选择其一)，超过500元送面值5元即开型彩票一张，超过1000元送面值10元即开型彩票一张。

### ■六个县市区同办年货节

“咸宁优品”年货节是我市开展“到咸宁看国宝、在温泉过大年”十大系列文旅惠民活动之一。年货节分为各县市区展销和市城区集中展销。各县市区展销由各县市区自行确定，选址在当地商业较为繁华，人流量较多的地域。各县市区展销以“咸宁优品”目录当地企业产品为基础，当地入选“荆楚优品”、“老字号”产品为重点，优选当地产品有特色、包装有年味的年货产品做为展销的主要商品。

比如，1月27日，由赤壁市商务局主办的“赤”诚迎春“壁”有优品，第二届爱心助农·购赤壁年货节火热启动。36家本地农产品企业和38家本地商贸企业齐聚一堂，为市民采购年货提供更多样的选择。地产品展销区更为热闹，摆上货架的本地特产既有精美包装的青砖茶伴手礼，也有新鲜的肉禽类等。此次年货节为期4天，采取线上直播带货，职工购物、工会返利等方式，进一步促进消费，达到助农助企的目的。

